
新年を迎えて

明けましておめでとうございます。今年もよろしくお願いいたします。
今年は雪も多く，寒さの厳しい日が続いています。おかげさまでこの冬休み，大きな事故もな

く，子どもたちは楽しい冬休みを過ごしたようです。休み明けも子どもたちは，元気に過ごして
います。近隣の地域で，新型コロナウイルスの感染の報道もありました。いつどこで発症しても
おかしくはないという認識の下，今後も感染予防に努めていきたいと思います。

※ 美里っ子の活躍
♢第４回県北少年剣道鹿角大会 ６年個人の部 第３位
♢フロンティアカップ 2020ドッジボール大会 準優勝
第３回東北エイトカップドッジボール大会 準優勝

（ギガファイターズ）
♢第２８回男鹿市小・中学校社会科作品展

優秀賞 佐藤花菜 佐藤かのん 鈴木愛那
♢第３回男鹿潟上南秋児童生徒書き初め展
◎硬筆 ○金賞 石川亜恋 石川心愛 伊藤雅
◎毛筆 ○銀賞 藤田あかり 加藤朱羽 薄田ひかり

○銅賞 菊池蓮菜 中田彩来 原田聖羅 渡部鉄生 佐藤悠雅 佐藤かのん
鈴木愛那 谷優羽 山本遥真 小坂優斗 佐藤花菜 鈴木奏心 谷琉翔

♢第６１回秋田県児童生徒美術展
○入 賞 藤田あかり
○佳 作 杉本愛花 滝本愛心 山本遥真 佐藤花菜 石川晟

２月の主な行事予定

１日（月） ５校時限 １５日（月） 職員会議（５校時限）
３日（水） 新１年生入学説明会 １７日（水） 委員会活動（３～６年）
５日（金） 読み聞かせ（中学年） １９日（金） 学年末ＰＴＡ
８日（月） 校内研修会（５校時限） ２２日（月） 教育課程検討会（５校時限）
９日（火） 学校運営協議会

☀☀☀ 校長室の独り言 ☀☀☀
自然豊かな本校では，冬期間，子どもたちの新たな遊び場が出現

します。「ペガサスの丘」（先日初めて知りました！）と名付けられ
た学校農園の奥の小高くなっている部分が，絶好のそり遊びの場と
なります。運動不足になりがちなこの時期，体育の時間に雪遊びを
することがあるのですが，子どもたちの喜びようと言ったらありま
せん。たとえ吹雪であっても嬉々として外へ飛び出します。自分た
ちで小さなジャンプ台を作って試したり，二人でいろいろな向きに
座って滑り降りたりと，雪を満喫しています。今だからできる雪遊
び，大いに楽しんでほしいものです！

※ １２月に実施した保護者アンケートの結果を裏面に掲載しておりますので，どうぞご覧くだ
さい。成果と課題を学校運営協議会や職員会議で話し合いました。今後の学校運営に役立てて
いきたいと思います。ご協力ありがとうございました。

○み 未来を見つめ ○さ 支え合い，磨き合い ○と 共に高まる「美里っ子」

学校報 ＜学校教育目標＞

夢をもち，心豊かに，ねばり強くがんばる子ども

男鹿市立美里小学校
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◆開かれた学校づくりの推進

１ 学校は，教育目標や重点などを分かりやすく伝えている。

２ 学校は，子どもたちの学校での活動の様子を分かりやすく伝えている。

３ 学校は，保護者の要望や願いに誠意をもって対応してくれる。

４ 学校は，地域の施設や人材を活用し，地域に根ざした活動をしている。

◆確かな学力の育成

５ 学校では，分かりやすく楽しい授業を行っている。

６ 学校では，一人一人ていねいに指導している。

７ 子どもの学習意欲や関心は，高まっている。

８ 子どもは，学習したことが着実に身に付いてきている。

９ 子どもは，家庭での学習習慣が身に付いてきている。

◆豊かな心と健康な体の育成

１０ 子どもは，喜んで学校へ行っている。

１１ 子どもは，学校で友達と仲良く過ごしている。

１２ 子どもは，早寝早起きなどの基本的な生活習慣を身に付けてきてい
る。

１３ 子どもは，いろいろな場面であいさつができるようになっている。

１４ 子どもは，健康に関心をもって，元気に運動や活動をしている。

１５ 先生は，子どものことをよく理解してくれている。

１６ 先生は，子どもの悩みや困ったときに親身になって対応してくれる。

◆今後学校で力を入れてほしいこと（複数回答３つまで）

ア 進んで学ぼうとする気持ちを身に付ける。

イ よいことと悪いことの区別をして，進んでよいことを実行できる。

ウ 自分でやろうと決めたことを，粘り強くやり遂げることができる。

エ あいさつがきちんとできる等，礼儀正しい行動ができる。

オ 人を思いやり，親切にしたり，人と助け合ったりすることができる。

カ 生命の尊さを知り，自他の生命を大切にする。

キ 約束や社会のルールをきちんと守る。

ク
働くことの大切さが分かり，進んで人のために行動しようとする気持ち
を身に付ける。

ケ その他（自分の考えや思いを人に伝えることができる。）

令和２年度 学校教育活動の保護者アンケート結果
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